

14-річна букблогерка з Києва мотивувала миколаївських однолітків до читання

Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва провела заключний в 2021 році літературний стрім, героїнею якого стала книжкова блогерка Анна Полегенько, завзята книголюбка, яка надихає і заохочує інших до читання.

Аня впевнено відкидає стереотипне твердження, що сучасні діти і підлітки не читають. І читають, і ведуть блоги, і підтримують тих, хто читає та розповідає про книжки в соціальних мережах. Це підтверджує, власне, історія самої Ані.

Невипадковим і символічним є те, що зустріч відбулася у Національний тиждень читання, а Аня краще ніж будь-хто інший може допомогти втілити в життя гасло: «Знайди свою книжку!». Адже свої книжки вона шукає і знаходить з 9-річного віку. Разом із мамою, яка її завжди підтримує і надихає, відвідує різноманітні літературні заходи, презентації, зустрічі з письменниками. У 2019-му Аня перемогла у Всеукраїнському конкурсі «Лідер читання». В тому ж році стала ведучою онлайн-фан-клубу читача в Національній бібліотеці України для дітей і наважилась на ведення власного блогу в інстаграмі @anyta_books. Чотири тисячі підписників читають її відгуки на книжки, дізнаються про найцікавіші книжкові і культурні події з перших вуст. Адже Аня бажана гостя, учасниця і модераторка таких масштабних проєктів, як львівський Форум видавців, «Книжковий Арсенал» у Києві, книжковий фестиваль «Open Book» в Маріуполі тощо, а ще оглядачка літературних подій на телебаченні, ведуча церемоній вручення книжкових премій, експертка «БараБуки», учасниця дитячого журі літературних конкурсів.

Присутні в бібліотеці учні Миколаївської ЗОШ №35, бібліотекарі і читачі-книголюби з Дніпра і Києва, з різних територіальних громад Миколаївської області, які долучилися онлайн, розпитували Аню про букблогінг і книжкові новинки, як блогер впливає на літературний смак своїх підписників та про її уподобання. Дівчинка зауважила, що при створенні блогу, особливо візуального контенту, головною помічницею і порадицею була і є мама. Навіть досвідчені бібліотекарі були вражені кількістю прочитаних школяркою книжок: минулого року — 190, позаминулого — 300, а цьогорічні підсумки будуть підведені у новорічну ніч. Анна читає різножанрову літературу, втім, віддає перевагу фентезі. Книжкові фаворити в цьому жанрі — «Гаррі Поттер і таємна кімната», «Академія Амадерасу» сучасної української письменниці Наталії Матолінець і трилогія Ольги Войтенко «У світлі світляків», яку Аня рекомендує підліткам, які зовсім не люблять читати. Програмні твори зі шкільної програми подобаються «50 на 50», а на уроках літератури їй не вистачає їх детального обговорення, щоб краще зрозуміти і оцінити прочитане.

«Книжки — моє життя, — зізнається блогерка, — тому так чи інакше всі мої захоплення

Автор: Unsvet

21.12.2021 14:43 -

з ними пов'язані. Люблю писати статті для журналів і брати інтерв'ю». Вона ніколи не пробувала писати сама прозу чи поезію і, власне, письменництво її не цікавить. Її — це читати і «розбирати» книжки, брати інтерв'ю у письменників, модерувати літературні заходи, тому у планах займатися журналістикою.

Бібліотекарі презентували п'ятірку найбільш затребуваних читачами видань серед 826-ти, отриманих цьогоріч від Українського інституту книги. І попросили букблогерку прокоментувати цей топ. «Кораліна» Ніла Геймана — історія, на її думку, моторозна, але цікава і атмосферна. Підліткову книгу про булінг «Пампуха» сучасної авторки Алевтіни Шавлач радить читати і батькам. Традиційний в топі король жахів Стівен Кінг, а саме його роман «Крістіна», — нечитаний Анею автор: вона вважає горор і трилер дуже специфічними, на любителя. А черговий бестселер Джона Гріна «В пошуках Аляски» і ретро-детектив української авторки Наталії Довгопол «Шпигунки з притулку «Артеміда» отримали красномовну характеристику: «Це любов!».

Наостанок Анна Полегенько порекомендувала почитати душевну книгу Євгенії Кузнецової «Спитайте Міечку» і захопливий твір «Хранитель» Лоїса Лоурі. Організатори подякували їй за ентузіазм, читацьку активність, експертну думку та анонсували нові зустрічі з письменниками, а, можливо, й з іншими букблогерами вже в наступному році.

14-річна букблогерка з Києва мотивувала миколаївських однолітків до читання [Електронний ресурс] // Миколаївська правда. — Електрон. дані. — Режим доступу: <http://www.nikpravda.com.ua/14-%d1%80%d1%96%d1%87%bd%b0-%d0%b1%d1%83%d0%ba%d0%b1%d0%bb%d0%be%d0%b3%d0%b5%d1%80%d0%ba%d0%b0-%d0%b7-%d0%ba%d0%b8%d1%94%d0%b2%d0%b0-%d0%bc%d0%be%d1%82%d0%b8%d0%b2%d1%83%d0%b2%d0%b0%d0%bb%d0%b0/>

. — Назва з екрана. — Дата публікації: 17.12.2021. — Дата перегляду: 21.12.2021.